

# OPONENTNÍ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

KULTÚRNE CENTRUM S KNIŽNICOU, STARÁ BOLESLAV

Zpracovatel bakalářské práce: Veronika Černecká

Vedoucí bakalářské práce: Ing. arch. Josef Mádr

České vysoké učení technické v Praze

Fakulta architektury

Rok: 2019/2020



# KULTÚRNE CENTRUM S KNIŽNICOU, STARÁ BOLESLAV

## URBANISMUS, ARCHITEKTURA

Navrhované řešení vhodně navazuje na urbanistickou strukturu Staré Boleslavi, vytváří novou ulici navazující na stávající uliční síť a hmotově vhodně reaguje na okolní zástavbu. Velmi kladně lze hodnotit navržený veřejný prostor ve vnitrobloku, který nabízí návštěvníkům široké využití. Nelze však opomenout fakt, že přístup do vnitrobloku pro pěší je v projektové dokumentaci znemožněn rampou do podzemních garáží. K diskuzi je také třímetrový odstup kulturního sálu od uliční fronty v ulici Boleslavská.

Architektonické řešení obou objektů představené v architektonické studii pokládám za zdařilé s jasnou a přesvědčivou architektonickou formou. Toto řešení se bohužel nepropisuje v projektové dokumentaci. Za diskutabilní považuji úniková schodiště na východních, pohledově exponovaných fasádách, navazujících na stávající zástavbu. Tyto únikové cesty byly dodatečně navrženy v projektové dokumentaci a proto by měly být řešeny v rámci vnitřních dispozic obou objektů.

Dispoziční řešení je v projektové dokumentaci také upraveno oproti původní studii. V případě dispozic se jedná o pozitivní změnu. Především lze kladně hodnotit přepracování podzemního podlaží, které poskytuje více parkovacích stání a další prostory nezbytné k provozování knihovny a společenského sálu. Celkově lze dispoziční řešení považovat za velmi přehledné, jednoduché a logické.

## PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE

Projektová dokumentace je zpracována na dobré úrovni a odpovídá zadanému rozsahu. Konstruktivní řešení je standardní železobetonové, čímž se zpracovatelka vyhla složitým detailům. Návrh trasování TZB je také bez připomínek.

V projektové dokumentaci se neobjevují žádné zásadní problémy, jedná se spíše o drobné připomínky, jako jsou například chybějící okótované odstupy staveb v koordinačním výkrese nebo nevyznačený požárně nebezpečný prostor.

## NÁVRH HODNOCENÍ: C

Bakalářská práce Veroniky Černecké je kvalitně zpracována s drobnými nedostatky, nicméně zpracovatelka prokázala široké znalosti v oboru potřebné k vypracování dokumentace pro stavební povolení.

*Ing. arch. Klára Houštická,  
V Brandýse nad Labem, 20.6.2020*

